

Кабардино-Балкарская ПРАВДА



УЧРЕДИТЕЛИ: ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР №55 (23097) Суббота, 26 марта 2011 года Издается с 1 июня 1921 года www.kbrpravda.ru Цена 3 рубля

ОБРАЩЕНИЕ

Президента Кабардино-Балкарской Республики А.Б.Канокоев в связи с наступающим праздником – Днем возрождения балкарского народа

Дорогие соотечественники! От имени Парламента и Правительства Кабардино-Балкарской Республики, от своего имени сердечно поздравляю братский балкарский народ, всех жителей Кабардино-Балкарии с наступающим светлым и радостным праздником – Днем возрождения балкарского народа.

Возвращение балкарского народа на историческую родину после насильственной депортации явилось актом торжества разума и справедливости. Невзгоды и лишения тринадцатилетнего изгнания не сломили его. Стойко и мужественно выдержав выпавшие тяжелые испытания, сохранив высокие духовный потенциал и созидательный настрой, балкарский народ на родной земле активно включился в

строительство новой жизни. Прошедшие десятилетия стали периодом не только его полной реабилитации и возрождения, но и восхождения к высоким рубежам экономического и социального прогресса.

День возрождения балкарского народа одновременно и по праву является днем возрождения единой Кабардино-Балкарской Республики, ставшей для всех нас отчим домом, который все мы вместе независимо от национальной принадлежности должны хранить и беречь, как зеницу ока. В этом залог нашего общего светлого будущего.

В канун светлого праздника хочу пожелать балкарскому народу, всем жителям Кабардино-Балкарии доброго здоровья, мира и благополучия.

Президент Арсен КАНОКОВ:

Проблемы межнациональных отношений выходят за рамки конкретных субъектов



Екатерина ТОЛАСОВА, пресс-служба Президента и Правительства КБР

Президент КБР Арсен Канокоев принял участие в конференции Общественного совета Северо-Кавказского федерального округа, которую провел во Владикавказе полномочный представитель Президента РФ в округе Александр Хлопонин.

Идентичности». Арсен Канокоев выступил с докладом, в котором рассказал об опыте Кабардино-Балкарии в вопросе урегулирования межнациональных отношений. Наиболее важным в достижении этой цели он назвал механизм взаимодействия органов государственной власти и гражданского общества, а также кадровую политику, направленную на обеспечение необходимого представительства в структурах власти и управления основных национальностей, проживающих в Кабардино-Балкарии.

Актуально

Выработать эффективный алгоритм действий

Расширенное заседание коллегии МВД по КБР провел первый заместитель министра внутренних дел по КБР, полковник милиции Казбек Тагуев.

Обсуждались вопросы принятия дополнительных мер по «предупреждению, раскрытию и расследованию преступлений корыстно-насиленной направленности (разбойные нападения, грабежи) на территории Кабардино-Балкарской Республики за январь-февраль 2011 г.». Заслушав доклады руководителей подразделений криминальной милиции и милиции общественной безопасности, рядя территориальных органов внутренних дел, К. Тагуев высказался за дальнейшее наращивание усилий по оздоровлению криминальной обстановки в Кабардино-Балкарии, обеспечению личной и имущественной безопасности граждан. В числе первоочередных задач он назвал повышение уровня раскрываемости преступлений, в том числе «по горячим следам». Необходимо выработать, подчеркнул он, «эффективный алгоритм действий».

(Окончание на 2-й с.)

Признание

За заслуги перед искусством

Заслуженному артисту России, народному артисту Карачаево-Черкесии, Кабардино-Балкарии и Адыгеев Зару Тугову присвоено почетное звание «Народный артист Российской Федерации». Соответствующий Указ подписал накануне Президент РФ Дмитрий Медведев.

Почетное звание присуждено 22 артистам «за большие заслуги в области кинематографического, музыкального, театрального и хореографического искусства». Среди его новых обладателей – актриса и режиссер Вера Пляголева, популярный актер театра и кино, исполнивший роль Завулонца в «Ночином дозоре», Виктор Вербжицкий, артист Театра сатиры и участник телешоу «Шесть кадров» Федор Добронравов, режиссер первой частной сцены «Улицы разбитых фонарей» Сергей Сервыш. Тутов Зару Нажилович родился 2 октября 1951 года в Кабардино-Балкарии. Окончил вокальное отделение музыкального училища в г. Нальчике. С 1971 по 1973 г. проходил службу в Советской Армии. После демобилизации был приглашен солистом в Кабардино-Балкарскую филармонию, в 1976 г. – в Московский. Лауреат престижных творческих конкурсов в ГДР, Польше и Чехословакии. В 1986 г. окончил Российскую академию музыки имени Гнесиных.

(Окончание на 2-й с.)



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

♦ Республика

Откроют ГЭС и устроят автопробег

В Черекском муниципальном районе пройдут праздничные мероприятия, посвященные Дню возрождения балкарского народа. В программе торжества – традиционный межрегиональный автопробег длиной в 50 км на внедорожниках, который стартует 27 марта в 10 часов из центра поселка Кашхатау. В нем примут участие местные любители экстремального вождения, а также гости из Северной Осетии-Алании, Карачаево-Черкесии, Ставропольского края и Краснодарского края, Ростовской и Астраханской областей. В районном Доме культуры 28 марта в 11 часов состоится культурно-массовые и спортивные мероприятия с награждением отличившихся в области здравоохранения, образования, спорта и сферы жизнеобеспечения. В этот же день в с. В.Балкарии в 13.30 будет торжественно введена в эксплуатацию Мухомольская ГЭС, сообщает Залина Бозиева из пресс-службы местной администрации Черекского муниципалитетского района.

♦ Благоустройство

Кашхатау освещают энергосберегающие лампы

Первые энергосберегающие лампы появились на главной улице Мечвева поселка Кашхатау в прошлом году. Заменено 39 ламп общей стоимостью 21450 рублей. В администрации поселения Кашхатау Черекского района давно задумывались над тем, как сэкономить электроэнергию на уличном освещении. Проблему решили после того, как в службе на базе ОАО «Телемеханика» наладили серийное производство энергосберегающих светодиодных светильников. Большую помощь местному органу исполнительной власти оказали работники районных электросетей, которые безвозмездно выполняют все работы, сообщает Залина Бозиева из пресс-службы местной администрации Черекского муниципалитетского района.

Международный день театра

Подобные встречи сближают

Светлана МОТТАЕВА

Союз театраловых деятелей КБР с недавних пор возглавила Майя Фирова, более 17 лет работавшая в его аппарате. В беседе с корреспондентом «КБП» она рассказала о том, чем живет Союз театраловых деятелей КБР накануне Международного дня театра. – Мы начали с того, что обозначили с членами нового правления, а за него включили руководителей театров, круг проблем, на решении которых следует сосредоточить свои усилия. Это защита интересов театрального искусства, объединение сил, представляющих интересы сценического сообщества республики. – Время сейчас непростое, но есть повод обозначить позитивные моменты? – Несмотря на экономические трудности, ведется большая работа по совершенствованию и укреплению материально-технической базы театров: строится Дворец театров, идет масштабная реконструкция Музыкального театра. В первую очередь благодарю Президенту КБР Арсену Канокоеву, внимание и забота которого позволяют надеяться: скоро театры будут иметь свои помещения.

(Окончание на 3-й с.)

Дата

Он открыл нас миру

Салих ЭФЕНДИЕВ, доктор философских наук, профессор

У народа, который не знает своего прошлого, нет и будущего. Тринадцатилетняя высылка балкарского, кабардинского, карачаевского, ингушского, чеченского народов еще жает своих историков и летописцев. Мы обязаны во имя восстановления исторической справедливости, правильного формирования исторического сознания и национального самосознания у подрастающего поколения написать историю этого народа. Это наш гражданский и национальный долг перед безвинно погибшими от голода, холода, эпидемий. Современный этап разветвления образования, науки и культуры свидетельствует о жизнестойкости, целеустремленности и духовной крепости депортированных народов. После возвращения их на родину прошло почти 60 лет. За это время произошло большое социально-экономическое, общественно-политическое и культурное изменение.

(Окончание на 3-й с.)

Профессионалы

Альберт ДЫШЕКОВ

Вот уже сорок три года заместитель директора по техническим вопросам – главный инженер Кабардино-Балкарского филиала «МРСК Северного Кавказа» Якуб Малков работает, не сменяя, по избранному жизненному маршруту.

Выбранное единожды и навсегда дело – республиканская энергогидроэлектростанция – остается самой важной, неизменной составляющей его жизни. Я. Малков является носителем лучших традиций и значителями нового в современной энергетике республики. В марте он отметит 60-летие. Якуб Малков родился в Джамбульской области Казахстана. Из мест депортации многодетная семья Малковых вернулась на родину в Тырныау. Окончив девять классов, Якуб устроился учеником электромонтера в управление «Кавалектромагтаж». Позже, придя на Тырныауский металлургический комбинат, Якуб учился мастерству у бригадира линейщиков Муфасты Мокеева, который как старший взял над ним шефство.

(Окончание на 2-й с.)

Чествование

Награды для хранителей культурных ценностей

Борис БОРИСОВ

В Государственном концертном зале прошел концерт, посвященный Дню работников культуры. Заместитель Председателя Правительства Кабардино-Балкарии Хаути Сохроков зачитал обращение Президента КБР Арсена Канокоева. Поздравляя работников культуры с профессиональным праздником, глава республики подчеркнул, что роль людей, посвятивших себя этой сфере деятельности, сложно переоценить: «Несмотря на все трудности, нам удалось не только сохранить, но и приумножить культурные ценности». Хаути Сохроков вручил Почетные грамоты Правительства КБР ряду работников культуры и искусства КБР. Первый заместитель Председателя Парламента Руслан Жанимов отметил: «Всемерная поддержка культуры – одна из первоочередных задач Правительства и Парламента Кабардино-Балкарии». Не ограничившись словами, он вручил Почетные грамоты Парламента театральным деятелям, литераторам, музыкантам.

(Окончание на 2-й с.)



Фото Артура Егемалова

Общество

Время станет «окончательным»

Переход на летнее время в этом году произойдет 27 марта. В два часа ночи российские граждане переведут часы на час вперед. И так и останутся в лето, поскольку осеннего перевода часов уже не будет, и время, установленное в конце марта, станет «окончательным».

Ступа 30 лет после введения перевода на зимнее и летнее время Россия отказывается от подобной практики. С этой инициативой выступил Президент Дмитрий Медведев. Впервые идея об отмене перевода на сезонное время он озвучил во время обращения к Федеральному собранию в конце 2009 года. По словам Президента, эта практика дает сомнительные выгоды при существующих затратах. Официально стрелки часов переводятся в воскресенье в самом начале суток – в 3.00. Однако это важно знать лишь тем, кто в это время отправляется в дорогу, чтобы из-за перевода стрелок часов не опоздать на поезд или самолет.



НЕ ИЗМЕНЯЯ ДЕЛУ ВСЕЙ ЖИЗНИ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



СУББОТА, 26 МАРТА

Днем: +15 ... +17
Ночью: +4 ... +6.

Малооблачно



РоссельхозБанк
Кабардино-Балкарский региональный филиал
(www.rshb.ru)
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3348.

Курсы обмена валют на 26 марта 2011 г.

ПОКУПКА	ПРОДАЖА	
Доллар США	27.90	28.60
ЕВРО	39.65	40.30

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ на «Кабардино-Балкарскую правду» на 1 месяц – 59 руб. 85 коп. Наш индекс – 51530

Президент

Арсен КАНОКОВ:

Проблемы межнациональных отношений выходят за рамки конкретных субъектов

(Окончание. Начало на 1-й с.) Президент КБР сообщил, что в республике разработан проект концепции гармонизации межэтнических отношений...

консолидации молодежи различных национальностей. Говоря о проблемных вопросах, характеризующих Кабардино-Балкарию...

и в Дагестане, в других регионах. Глава КБР обратился к членам Общественного совета СКФО с просьбой принять участие в решении проблемы...

Чествование

Награды для хранителей культурных ценностей



Х. Сохроков награждает грамотой директора музыкальной школы №33 г. Нальчика М. Хаупа.



Р. Фиров вручает грамоту заведующей Ново-Балкарским филиалом Терской централизованной библиотечной системы Л. Текуевой.

(Окончание. Начало на 1-й с.) «Перед началом концерта я сказал, что в нашей сфере работают настоящие профессионалы, люди влюбленные в свою профессию...



Признание

За заслуги перед искусством

(Окончание. Начало на 1-й с.) С 1989 по 1992 год Заур Тутов работал старшим преподавателем класса вокала Российской академии театрального искусства...

должность министра культуры и информационных коммуникаций Кабардино-Балкарской Республики...

Балкарской Республики при Президенте Российской Федерации в Москве. В настоящее время является советником руководителя Администрации Президента Кабардино-Балкарской Республики...

Транспорт

Рейсы возобновят, аэропорт построят

Светлана ШАМАКИНА

В прошлом году перевозки из аэропорта «Нальчик» выросли на тридцать процентов, грузов – в 2,5 раза.

По поручению Президента КБР решен вопрос с Таможненным управлением округа о создании допункта на территории строительства нового аэропорта...

Экономика

Дотационность бюджета сократится

Анатолий ПЕТРОВ

За последние два года стабилизировалось финансовое положение г. Баксане. Во многом это стало возможным благодаря тому, что не только выполняется, но и переполняется прогнозное задание по сбору собственных средств...

Профессионалы

НЕ ИЗМЕНЯЯ ДЕЛУ ВСЕЙ ЖИЗНИ

(Окончание. Начало на 1-й с.)

После службы в армии, которую Малков прошел на территории стратегических объектов страны в составе электротехнической роты, он вернулся в свою бригаду: работал электрослесарем, электологом, электромонтером на Тырнээуском металлургическом комбинате и за пятнадцать лет вырос до заместителя начальника энергосети.

Энергоснабжение курортной зоны восстановили в кратчайшие сроки, новую подстанцию построили в том же году.

Дата

Строка Ахъеда Кармова в истории реабилитации

Светлана МОТТАЕВА

Среди экспонатов Музейно-этнографического центра Балкарского народа есть материалы, рассказывающие об истории образования и развития информационной службы МВА КБР. На это внимание в октябре 1991 года было возложено исполнение Закона РФ «О реабилитации жертв политических репрессий».

Тысячи и тысячи документов, справок, запросов, уточнений, полученных в мест ахтарах, архивах, частных лицах, специалисты по разработке и выверению автоматизированных информационных поисковых систем, представившая реальную профессию, которая занялась этой важной общественно-политической деятельностью.

Его сотрудники направили ходатайство в руководство МВД России о признании заслуги гражданина Ахъеда Кармова в развитии органов внутренних дел Российской Федерации.

Актуально

Выработать эффективный алгоритм действий

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Не до конца, по моему мнению, используются возможности службы участковых инспекторов милиции, наружных служб, отвечающих за охрану общественного порядка. Требуется дальнейшая активизация работы по профилактике преступлений, пресечение деятельности организованных преступных групп, изъятие из незаконного оборота оружия, алкогольной продукции...

электрических сетей Эльбурского района. Необходимо было реконструировать, а на многих участках отстроить заново крайние ветки сети – от села Канделен до Приэльбурська. Район интенсивно развивался, появлялись новые предприятия, росло энергетическое хозяйство.

Вспомогательные работы тогда выполняли с опережением на месяц, также созданы надежные схемы энергоснабжения Тырнээуского района. Эльбурский район относится к самым экстремальным в республике, здесь возможны регулярные возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с горной местностью...

Край возрожденный

Праздник Аня возрождения вобрал в себя всю современную историю балкарского народа. Ежегодно жители всей республики собираются в селении Кур Прохланенского района.

посредственные участники событий поведают присутствующим о том, каким желанным было возвращение на родину. Много рзук и песни прозвучат в этот день в Красносельском культурно-досуговом центре на празднике с названием «Моя Батька».

нику библиотеки района. В межпоселенческой библиотеке имени Маяковского для молодежи и студентов будет проведен краеведческий вечер «Судьба краеведского возрожденный». Книжно-иллюстративная выставка «Память народа» представит читатели библиотеки.

По результатам работы коллегии принято развернутое решение. Руководство и личный состав МВД по КБР в режиме видеоконференции участвовали и в работе итогового совещания МВД России по результатам оперативно-

Коррупция

«Платный» экзамен

Факты коррупции, где бы они не проявлялись, одинаково неприглядны. Оперативными мерами МВД по КБР установлен факт получения взятки преподавателем кафедры экономической и экологической информатики. Так называемый педагог прямо заявил о готовности сдать экзамен за определенную сумму денег.

положительную оценку за экзамен, если не будет предварительно уплачено 2600 рублей. Таких денег у девушки не было. Ей ничего не оставалось, как обратиться за помощью к ближайшей старшей вступительной деле. Проводится всестороннее расследование, сообщает пресс-служба МВД по КБР.

Из жизни звезд

Рената БЕСПАНЕЕВА: Мне близка народная песня

Магомеда ДУГАЕВ

Наша гостья удачно сочетает в себе вокальные данные и талант администратора. Рената Беспанеева исполняет кабардинские песни и руководит студией звукозаписи.



Рената Беспанеева

Она поет с десяти лет. Все началось с детского конкурса «На джазда». Именно тогда на маленькую певицу обратил внимание Альберт Тлехев и написал для нее песню «Милая моя».

На сцену наша гостья выходит в национальном платье, которое, надо признать, ей очень к лицу. Часто приходится слышать, что традиционный костюм меняет внутреннее состояние, мироощущение артиста.

«Надевая национальное платье, чувствуешь определенную ответственность. Оно не столько обязывает, сколько удерживает от того, чтобы не переборщить с украшениями».

Сейчас, наряду с песнями Альберта Тлехева Рената исполняет старинные адыгские песни. По словам певицы, фольклор – это история, переживания народа. Его юмор и душа. Это чувствуется в каждой ноте, в каждом слове.

«Мне близка народная песня. Я вообще очень люблю нашу традиционную культуру».

В свободное время наша гостья слушает разную музыку. В зависимости от настроения это может быть классика, джаз, тяжелый рок, эстрада. По сути, жанр для нее не принципиален, главное, чтобы музыка была хорошей.

Для нее важна не только мелодия, но и текст. Слушая музыку, Рената отлавливает ее целиком. Она считает, что слова и музыка важны для человека в лучшую или худшую сторону.

«Смысловая нагрузка для меня очень многое значит, – признается певица».

В детстве она занималась во Дворце пионеров у Владимира Блишева. Именно его Рената считает своим учителем. По мнению певицы, это замечательный педагог, прекрасно разбирающийся в детской психологии. Именно благодаря это-

му человеку певица стала тем, кем является сейчас.

На сцену наша гостья выходит в национальном платье, которое, надо признать, ей очень к лицу. Часто приходится слышать, что традиционный костюм меняет внутреннее состояние, мироощущение артиста.

«Надевая национальное платье, чувствуешь определенную ответственность. Оно не столько обязывает, сколько удерживает от того, чтобы не переборщить с украшениями».

Сейчас, наряду с песнями Альберта Тлехева Рената исполняет старинные адыгские песни. По словам певицы, фольклор – это история, переживания народа. Его юмор и душа. Это чувствуется в каждой ноте, в каждом слове.

«Мне близка народная песня. Я вообще очень люблю нашу традиционную культуру».

В свободное время наша гостья слушает разную музыку. В зависимости от настроения это может быть классика, джаз, тяжелый рок, эстрада. По сути, жанр для нее не принципиален, главное, чтобы музыка была хорошей.

Для нее важна не только мелодия, но и текст. Слушая музыку, Рената отлавливает ее целиком. Она считает, что слова и музыка важны для человека в лучшую или худшую сторону.

«Смысловая нагрузка для меня очень многое значит, – признается певица».

В детстве она занималась во Дворце пионеров у Владимира Блишева. Именно его Рената считает своим учителем. По мнению певицы, это замечательный педагог, прекрасно разбирающийся в детской психологии. Именно благодаря это-

Молодежь XXI века

В дизайне есть своя логика

Марьяна БЕЛГОРКОВА

Поступление Саиды Милевой в колледж дизайна КБГУ, как считает она сама, было случайным: девушка себе какие-либо творческие способности не замечала.

«Хочу учиться здесь», – сказала девятый класс, решила, что учиться в десятом и одиннадцатом не нужно, – вспоминает Саида.

«Сейчас мне даже стыдно об этом говорить», – признается она, – «я знала, что мне необходимо, и новому меня не научат».

Однажды, проходя мимо колледжа дизайна, девушка захотела посмотреть, какая там обстановка, чем занимаются студенты. Она признается, что сразу понравилась атмосфера, и решила остаться.

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».



Марьяна Белгоркова

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».

Концерт

«Минги тау» под аплодисменты зрительного зала

Марина МУРАТОВА

Дню возрождения балкарского народа был посвящен концерт, состоявшийся в колледже культуры и искусств СКГИМ.

«Мне нравится творчество, мне нравится рисовать, мне нравится общаться с людьми, мне нравится учиться».

Фотозгод



Ни в танце и ни в жизни я не брошу свою очаровательную ношу.

Что сулят звезды?

Львы, проявляйте лидерские качества

ОВЕН

(21 марта – 20 апреля) Вы можете оказаться «вперед паровоза» со своими уникальными идеями, их лучше сплести в «оригинал» до поры до времени.

ТЕЛЕЦ

(21 апреля – 21 мая) Вас может всецело захватить какое-то увлечение или расстройство. Не переусердствуйте. Хотите, чтобы все случилось в будущем, нужно отпустить. Иначе можете получить разочарования собственных тайн.

БЛИЗНЕЦЫ

(22 мая – 21 июня) В компании с кем-то вы увлеченно займетесь чем-то новым. Жизнь интересных новостей издалека. В выходные найдите больше пользы в удивительных занятиях, особенно в тех, где что-то можно сделать своими руками.

РАК

(22 июня – 23 июля) Неделя будет «мандражировать» вас по самым разным поводам. Соберитесь с силами, чтобы реагировать на все спокойно, еще лучше – с юмором. Все может оказаться лучше, чем вы думали, но не сразу.

ЛЕВ

(24 июля – 23 августа) Нужно разобраться, что является первоочередным и не пропустить скрытые послания судьбы. Проявляйте лидерские качества и разрабатывайте сложные ситуации. Это приведет к признанию и заслугам. Выделите больше времени шутке и смеху.

ДЕВА

(24 августа – 23 сентября) Меркурий разворачивается в ретро-фазу. Нужно потрудиться, чтобы понять, что потом спокойно можно будет проработать в течение месяца. В целом сейчас нужно думать о доходах, а не о расходах.

ВЕСЫ

(23 сентября – 23 октября) Вы будете полны сил и энтузиазма, окружающие обратят на это внимание. Возможно, придется действовать от имени кого-то другого, нарушая собственные интересы.

СКОРПИОН

(24 октября – 22 ноября) Проявите себя наравне с вами ни к чему. Но тому, кто владеет собой, может открыться многое. Постарайтесь оказаться там, где сосредоточены ваши интересы. Начнется много приятных впечатлений от приключений и подарков, общения с друзьями.

СТРЕЛЕЦ

(23 ноября – 21 декабря) Более благоприятным для вас, но может мешать собственной разброшенности. Постарайтесь решить самые сложные вопросы из тех, что все время откладываются. Будете рады, если на дороге и при работе с острыми предметами.

КОЗЕРОГ

(22 декабря – 19 января) Окружающие будут склонны строить козни и чинить препоны, требовать первоочередного решения их проблем. Вас спасает, как всегда, работа. Возможны неожиданные события в семье, придется направить силы и внимание в эту область.

ВОДОЛЕЙ

(20 января – 19 февраля) Можно ставить новые задачи, принимать кардинальные решения, при этом постараться не разрушить до основания свой привычный мир. Все желательно делать поэтапно. В острых ситуациях полезно занять позицию наблюдателя.

РЫБЫ

(20 февраля – 20 марта) Ваш креатив будет на высоте. Помните, что опасно нести ответственность на нескольких объектах. Ваши необязательности и забывчивость могут попросту раздражать окружающих. Займитесь каким-нибудь полезным делом.

СКАНВОРД Географический

Scrabble puzzle grid with clues in Russian. Includes a crossword puzzle and a word search.

Составила Дарина Алиева. Следующий номер газеты выйдет 30 марта.

Афиша «КБП»

В ЧЕСТЬ ВОЗРОЖДЕНИЯ

Традиционный «Алан-Той» соберет эстрадных исполнителей и зрителей 28 марта. В 19 часов во Дворце культуры профсоюзов начнется праздничный концерт в честь Дня возрождения балкарского народа.

ДРУЖЬЕ АСЛАН ПИВЕА С ИТИМИ И ПРЕМЬЕРАМИ

Авторская песня давно любима и по-прежнему остается востребованной. Концерты, составленные из произведений этого жанра в Нальчике – редкость. Студия Аслана Пивеа воплотит этот проект 29 марта.

Ответы на сканворд, опубликованный 19 марта

Answers to the crossword puzzle, including words like 'СКОРПИОН', 'ТЕЛЕЦ', 'БЛИЗНЕЦЫ', 'РАК', 'ЛЕВ', 'ДЕВА', 'ВЕСЫ', 'ОВЕН', 'КОЗЕРОГ', 'ВОДОЛЕЙ', 'РЫБЫ'.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ

26 марта, суббота (пик с 15 до 19 часов) Возможны боли в суставах, эмоционально-психические нарушения, эпилептические приступы, болезни воспроизводящей сферы.

Центр инструментальных наблюдений за окружающей средой и геоэкологический прогноз.

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов с глубоким приобщением издает с момента Великой Отечественной войны ГИНАРОВА Петра Антоновича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Главный редактор: Суसानа МЕЗОВА. Редакционная коллегия: Ф. Бонзиева (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), А. Дышков, С. Шамакина.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: А. Кайданов – декоративный редактор, Л. Канукова – редактор по выпуску, О. Бесурюкова, Р. Богатырева, Н. Панарина – корректоры. Тираж – 10000 экз. Заказ – №9791. Индекс – 42-20-88. Цена подписки: 18,30 руб. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – И 0009.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

Адрес редакции и издателя: 360000, Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru